



## PRIVA FS PERFORMANCE

Обзор процессов, производства и трудовых ресурсов

Как можно сравнивать данные о производственных процессах, климате и трудовых ресурсах и преобразовывать их в наглядные и достоверные сведения? Или еще сложнее — как делать это на нескольких объектах? Можете ли вы принимать важные деловые решения, если у вас совсем мало времени? Вы хотите полагаться на менеджеров, предоставляющих вам информацию? Priva FS Performance сделает вашу жизнь проще.

Инновационная информационная система управления Priva FS Performance осуществляет интеграцию данных, полученных от различных установок и с различных объектов, и преобразует их в прозрачные сведения. Одно нажатие кнопки — и вы видите процесс в реальном времени, что позволяет вам быстрее принимать решения. Эта система обеспечивает унификацию данных и придает уверенности каждому менеджеру, независимо от размера вашего предприятия.

### Оптимизация производства

Оптимизация производства требует наличия подробной информации по целому ряду факторов. Какой урожай был собран с м<sup>2</sup> в этом году и каким он был в прошлом году? А каков этот показатель на других объектах? Можно ли объяснить различия на основании данных о климате, дозировке воды, ЕС или количестве света? Какие измерения помогут еще больше повысить производительность? Priva FS Performance позволяет создавать четкие обзоры и отчеты по совокупному урожаю во взаимосвязи с климатом в теплице и внешними условиями.

## Трудовые ресурсы как стабильный фактор

Самым важным производственным фактором вашей компании являются трудовые ресурсы. Регистрация всех сотрудников сопряжена с колоссальной административной нагрузкой. В Priva FS Performance вы вводите данные всех (в том числе временных) сотрудников один раз, не теряя драгоценного времени в теплице. Новый сотрудник, выходящий на работу, может приступить к исполнению своих обязанностей быстро и эффективно.

С Priva FS Performance вы можете следить за работой сотрудников, не вставая из-за стола, — как за качеством, так и за количеством. На всех ваших объектах. Это позволяет вам в случае необходимости своевременно вносить нужные изменения. Результатом становится более упорядоченный рабочий процесс, стабильность качества вашей продукции и довольные покупатели. В дополнение к этому, вы можете осуществлять надежное планирование работ и эффективно руководить сотрудниками.

## Управление энергопотреблением

В следующие несколько лет стоимость энергии продолжит рост. Поэтому очень важно тщательно контролировать уровень энергопотребления. Все большей проблемой становится возрастание выбросов CO<sub>2</sub>. Использование когенерационных установок и буферов должно быть оптимальным. Priva FS Performance предоставляет необходимую информацию для принятия правильных решений в области управления энергопотреблением.

## Недостоверная информация остается в прошлом

Минимальная ошибка в файле данных может отразиться на достоверности информации. Поиск неправильно введенных данных зачастую требует значительных усилий. Priva FS Performance помогает вам проверять и подтверждать все данные. В случае ввода некорректного значения система немедленно выводит предупреждение и предлагает логичное решение для быстрой корректировки. Это экономит время и гарантирует достоверность и стабильность данных.



## Быстрый и простой анализ на различных уровнях

Как предприниматель вы хотите иметь возможность анализа эффективности деятельности компании на различных уровнях. На уровне культуры вы хотите знать, как идет развитие, на уровне объекта вы хотите быть в курсе происходящего, а на уровне компании нужно иметь представление о ситуации в целом и иметь возможность сравнения. Priva FS Performance позволяет получать разнообразные гибкие отчеты и при этом не зависеть от менеджеров. Это значит, что вы можете рассчитывать на корректные данные в реальном времени. Теперь вы можете принимать важные деловые решения на операционном, тактическом и стратегическом уровнях.

## Хорошо организованный портал

Priva FS Performance работает с хорошо организованным порталом, который можно установить на любой ПК в сети

компании. Это значит, что у вас есть доступ к различным программам и модулям FS Performance со всех подключенных к порталу объектов. Портал FS Performance мгновенно предоставляет данные о состоянии всех процессов через информационную панель Priva FS, а также доступ ко всем дополнительным модулям Priva FS.

## Модульная система

Priva FS Performance представляет собой систему с модульной структурой. Это значит, что вы можете адаптировать решение в соответствии с вашими потребностями и пожеланиями, независимо от размера компании. Кроме того, Priva FS Performance можно дополнить некоторыми полезными модулями, например: Priva FS Analysis, Priva FS Crop Registration и Priva FS Crop Prognosis. Более подробная информация о доступных модулях приведена на сайте: [www.priva.com/ru/fsperformance](http://www.priva.com/ru/fsperformance).

